

Сталин привёл страну к Победе



Десятки новосибирцев возложили к бюсту Генералиссимуса Иосифа Виссарионовича Сталина красные гвоздики в день памяти великого советского вождя.



НА ТЕРРИТОРИИ Новосибирского обкома КПРФ собрались коммунисты и сторонники партии с цветами, портретами Сталина и красными флагами. Первый секретарь Новосибирского обкома КПРФ Анатолий Локоть заявил, что когда речь заходит о советском государстве, то необходимо понимать: во главе страны стоял Иосиф Виссарионович Сталин, человек, который возглавил оборону и привёл наш народ к Победе в Великой Отечественной войне.

Нынешний период жесточайшего экономического кризиса, — подчеркнул лидер новосибирских коммунистов. Вместе с Анатолием Локотем цветы возложили второй секретарь Новосибирского обкома КПРФ Ренат Сулейманов, вице-спикер Законодательного собрания Владимир Карпов, секретарь обкома партии по работе с молодежью Алексей Русаков и руководитель КРК Николай Тельпуховский.

низации являются фундаментом для сплочения страны и тех преобразований, которые крайне необходимы державе, — заявил лидер КПРФ. — В настоящее время — в условиях многолетнего экономического кризиса, усиления колониального и уязвимого характера народного хозяйства России, нарастания масштабов социального неравенства, вымирания населения, непрерывного национального унижения нашего государства всё большее число жителей нашей страны обращают свой взор к великому периоду социалистического строительства. Наше Отечество не только отстояло свою независимость, но только спало мир от фашизма, но и уверенно смотрело в будущее.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ

ПОВЕСТКА ДНЯ

Либералам протестный электорат не отдадим

Кандидаты к предстоящим выборам в Госдуму от Новосибирского отделения КПРФ выступили перед журналистами. Они рассказали, в каких условиях пройдёт избирательная кампания, и особо коснулись темы пенсионной реформы.

ВТОРОЙ СЕКРЕТАРЬ Новосибирского обкома КПРФ Ренат Сулейманов подчеркнул, что кандидатуры ещё не утверждены. Окончательное решение за съездом КПРФ. Между тем возможные кандидатуры обсуждались в партийных отделениях по всей Новосибирской области.

Она считает, что кампания будет трудной и для победы нужно иметь силу воли, стойкость и, в первую очередь, смелость. — «Партия власти» делает всё для того, чтобы народ запугать. Репрессивных законов, как из рога изобилия, Госдума, Совет Федерации и президент выдают очень много. Расчёт идёт на то, чтобы протестные настроения перед выборами нивелировать. Но наши оппоненты заблуждаются. Протест будет расти, и искусственными методами не удастся его ни уменьшить, ни уни-

которые предусматривает новое законодательство. Это усиливающий административный ресурс и те ограничения, которые могут нивелировать реальные результаты голосования. Как подчеркнул депутат Законодательного собрания Роман Яковлев, избирательная кампания в округах уже



— КПРФ идёт в Госдуму, чтобы бороться за социальную справедливость и отстаивать интересы новосибирцев. Есть политтехнологические попытки перехватить протестный электорат, но я думаю, что люди оценят не сегодняшнюю конъюнктуру, а последовательную борьбу нашей партии. Она продолжается, и никаким либералам мы протестный электорат не отдадим, — подчеркнул Ренат Сулейманов.

началась. Он отметил, что осталось полгода до того дня, когда народ выберет дальнейший вектор развития страны: — За последнюю пятилетку было принято большое количество антиобщественных законов. Я, как руководитель инициативной группы в Новосибирской области «Против повышения пенсионного возраста», могу сказать: в случае победы любого нашего кандидата мы отменим эту губительную инициативу.

чтожить. Нужны серьёзные социальные и экономические стимулы, чтобы это изменить, чего власть не понимает, — заявила В. Ганзя. По итогу брифинга кандидаты в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов резюмировал, что только КПРФ даст альтернативу для развития России: — Продолжение нынешнего курса, который олицетворяет действующая ЕР, ведёт нашу страну в болото. Только красная Государственная дума обеспечит реальную возможность России встать на рельсы адекватного развития и движения вперёд.

Яна БОНДАРЬ.

КОМСОМОЛИЯ НА МАРШЕ

«В нас культура есть...»

Комсомольцы провели одиночные пикеты по всему Новосибирску с критикой сенатора от Республики Тыва Людмилы Нарусовой. Активисты посягали плакаты её высказыванию о «бомжовом виде» пикетчиков.



ПРЕДСТАВИТЕЛИ Новосибирского отделения ЛКСМ РФ надели классические костюмы и платья и вышли на главные площади города с плакатами: «Наша «бомжеватость» — следствие вашего обогащения», «В нас культура есть, в тебе её не осталось», «Ваши яхты за миллиард рублей ничто перед честностью и достоинством».

Каждый плакат сопровождался хештегом #аТакОк, который запустили журналисты Москвы. Представительницу Совета Федерации возмутило, что одиночные пикеты до сих пор не запрещены: «Понимаете, прямо на ступенках Совета Федерации стоят какого-то бомжового вида люди с требованиями».

— Только «благодаря» ельцинскому перевороту и дальнейшей эксплуатации большинства населения страны, такие, как госпожа Нарусова, могут носить серёжки и платья за десятки тысяч долларов и иметь по несколько квартир, — объяснили протестовавшие.

Своей акцией комсомольцы хотели обратить внимание на беззащитность высокопоставленных чиновников за любое неподобающее заявление. Также они показали, что «не только буржуазия умеет красиво одеваться».

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Травля коммунистов продолжается

Хакасский реском КПРФ провёл пресс-конференцию, на которой вновь попытался привлечь внимание общественности к беззастовательной травле главы республики Валентина Коновалова и бездействию правоохранительных органов.

«3 А КРИТИКУ не наобещало ранее в материале «Мёртвый шакал» из администрации президента, который портит воздух в Хакасии. Будет интересно узнать, что же Следственное управление Следственного комитета РФ по Хакасии напишет, когда не сможет опровергнуть Пучнина? Не смогли найти чиновника из АП? Невозможно установить его местонахождение? Так сделайте запрос в отель «Азия». И наверняка ближе к осени Пучнина там застанут: приедет снова контролировать ход выборов. Там и берите, пока тёплый».

О Пучнине 19rus.info сообщило ранее в материале «Мёртвый шакал» из администрации президента, который портит воздух в Хакасии.

По его словам, коммунисты направили обращения в Следственное управление Следственного комитета РФ, прокуратуру и МВД с требованием провести проверку в отношении руководства РЕН-ТВ (известных своими лживыми сюжетами про Хакасию), руководителя ОНФ Евгения Мамаева (тот в ответ готовит заявление о клевете. — Прим. ред.), его пресс-секретаря Ксении Бугановой, экс-министра спорта Валерия Денщикова, бывшего пресс-секретаря главы РХ Николая Денисова, директора ООО «Визор» Виталия Здебского (проводит сомнительные опросы с не менее сомнительными результатами) и ряда журналистов.

Что и говорить, свою работу перечисленные личности знают отлично, особенно когда их деятельность хорошо финансируется. Хакасия практически каждый месяц попадает в скандалы, и скандалы эти зачастую раздутые. Можно как угодно — с доверием или без — относиться к заявлениям коммунистов, но факт остаётся фактом: в Хакасии вновь работают московские политтехнологи. Одна группа сменяется другой, места в гостиницах не пустуют. Пиарщики изучают общественное мнение, пугая сибиряков своим «маасков-

ским» акцентом. Узнают, какие политики пользуются доверием, кто бы, по мнению жителей, мог возглавить Хакасию. И заслуга именно этих москвичей в том, что вместо Хакасии по федеральным каналам транслируется одно грязное пятно. Так что если к вам на улице подойдут приличного вида приличные мальчики, посылайте их куда подальше. А если не сдержитесь и поберёте, то звоните в 19rus.info.

После знавшей взбучки на выборах главы Хакасии перед политтехнологами стоит цель: не допустить повторения подобного сценария, тем более что в 2018 году у «партии власти» был самый плохой результат по стране. Теперь пытаются взять реванш, но при этом прекрасно понимают: регион сложный, валять тут не придётся. Достаточно вспомнить, как изо всех сил пытались протолкнуть назначенного президентом врио главы Развожаева, даже устроив абсолютно противозаконную акцию под девизом «Народный глава». Не помогло: рассчитывать на варягов в Хакасии бесполезно. Но и среди местных нужных кадров нет, так что ситуация для федерального центра практически патовая.

ВОПРОС РЕБРОМ

Угроза новой сердюковщины?

Назначение экс-министра обороны Анатолия Сердюкова на пост руководителя Объединённой авиационной корпорации само по себе вызвало вопросы у левой оппозиции, поскольку его отставка состоялась после грандиозного скандала. На сей раз поводом для вопросов стало совещание, посвящённое «оптимизации» конструкторских бюро.

С ОВЕЩАНИЕ, организованное руководителем корпорации «Ростех» Сергеем Чемезовым и директором Объединённой авиационной корпорации Анатолием Сердюковым, проходило без присутствия СМИ, и о его итогах специалисты узнали постфактум. Внимание привлек итоговый протокол за подписью Чемезова, согласно которому необходимо подготовить до конца 2021 года план слияния Объединённой авиационной корпорации с конструкторскими бюро и УП (управлениями программами). Кроме того, до конца 2022 года все КБ и УП должны быть размещены на одной площадке, в протоколе также указывается необходимость смены юридических адресов.

Сердюков, коммерческим структурам превышает 400 миллиардов рублей. Эти факты заставляют предположить, что «оптимизация» проводится в прикладных целях: КБ перенесут из Москвы в провинцию, освободившиеся площади будут проданы или под застройку. «Фирменный стиль реформ Сердюкова — подход к проблемам отрасли (причём любой) с точки зрения коммерсанта: выгодно — не выгодно», — отмечает издание «Московский комсомолец», и здесь эксперты, помнящим его деятельность на посту министра обороны, трудно поспорить.

Ещё в 2010 году Олег Волобуев отмечал, что реформы Сердюкова в военной сфере «могут окончательно уничтожить армию». Поэтому он адресовал все документы по данному вопросу депутату Государственной думы Вере Ганзя. В июне 2019 года вместе с представителями фракции КПРФ в Госдуме она направила обращение тогдашнему премьеру Медведеву с требованием уволить Сердюкова с поста директора ОАК, опасаясь «тотальной оптимизации» в сфере авиационной промышленности: тогда появилась информация о переносе производства Су-54 из Новосибирска в Комсомольск-на-Амуре.

Иван СТАГИС.

СПОРТ

Красный лыжный пробег

Традиционное спортивное мероприятие, ежегодно проводимое Барнаульским горкомом КПРФ в честь Дня Советской Армии, пришлось перенести из-за трескучих морозов и многочисленных мероприятий в феврале.

ТЕМ НЕ МЕНЕЕ полюбившийся многим забег отменить не стали и провели его 7 марта, накануне женского праздника. В 10 часов утра активисты вышли на старт лыжной трассы «Динамо». После фото на память около 20 партийных активистов, комсомольцев и сторонников партии начали пробег, который возглавил первый секретарь Барнаульского горкома КПРФ Анатолий Барсуков. Красную колонну радостно приветствовали другие посетители лыжной трассы, интере-

суюсь, чему посвящён пробег и кто его проводит. Некоторые присоединились к забегу коммунистов. А в конце трассы каждый участник получил памятный вымпел и несколько часов бодрого спортивного настроения.

Пропанганда здорового образа жизни — одно из важных направлений в работе барнаульских коммунистов и комсомольцев, особенно накануне праздника, когда многие вместо физкультуры и спорта выбирают вредные алкогольные возлияния.



Кстати, нынешний пробег Барнаульского горкома КПРФ стал юбилейным — уже пятый год подряд проходят лыжные старты, посвящённые знаковым событиям советской истории. Опыт их проведения под-

тверждает важное значение пропаганды здорового образа жизни и позволяет привлечь новых сторонников партии. Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕЯКО, Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № Ф77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995 г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 0514 Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 18.03.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.